

在兒童中出現的罕見 COVID-19 症狀

被 COVID-19 感染的兒童大多數都是輕症。然而,有一些兒童和青少年可能會因得了 COVID-19 而發展出一種罕見併發症,叫做小兒多系統發炎症候群(MIS-C)。得了這個症候群的青少年兒童需要住院治療。不是所有得了小兒多系統發炎症候群的孩子都有 COVID-19 的症狀, 也有一些孩子可能在幾周前就已經有過症狀。

雖然罕見,但對父母和照顧者來說注意以下這些症狀是很重要的:

- 持續發燒超過24小時
- 筋疲力盡, 感覺極度疲勞
- 胃痛
- 腹瀉
- 反胃惡心
- 皮疹
- 結膜炎(紅眼症)
- 脖子疼

如果您的孩子有任何一種上述的症狀請立即聯絡您的醫生。

如果您的孩子出現以下這些嚴重的症狀,請送急診:

- 呼吸困難
- 胸悶或胸口疼痛
- 嘴唇或臉發青
- 劇烈的腹痛
- 精神混亂
- 無法保持清醒或無法醒來

如果您沒有家庭醫生,請聯絡社區衛生服務部 Community Health Access Program (CHAP) (網站是英語)以尋找合適您的牙醫、醫生或護士,以及可負擔的醫療服務。這是一項免費的服務並且提供口譯員。

- 電話:1-800-756-5437
- 電子郵件: CHAP@kingcounty.gov
- 網站: www.kingcounty.gov/CHAP (網站是英語)

從美國疾病控制與預防中心(CDC)網站瞭解更多已經翻譯成西班牙文、韓文、越南文和中文的信息。

